

教师资格笔试报名今天开始

不能跨区报考

本报讯(记者 熊大平)昨日,记者从市教育招生考试院获悉,今年上半年教师资格考试笔试报名今天开始,截至19日下午4点。考生不能跨区报考。

据了解,考生应为本省户籍或人事关系在湖北省的,符合条件的考生(除面试新增科目在武汉考区、孝感考区报考以外)应在户籍所在地或人

事关系所在地考区报名考试,不能跨地区报考。通过伪造证件、证明、档案及其他材料获得考试资格和考试成绩的,教育考试机构、考试工作人员在考试过程中或考试结束后,可认定相关的考生实施了考试作弊行为。

据悉,报名期间,考生可登录中国考试网报名,网上报名和网上审查同步进行,网上交费截止时间为

本月22日中午12时。笔试时间为3月17日,考生可于3月12日至17日考试之前打印教师资格考试准考证。4月19日,考生就能上网查询成绩,笔试成绩从合格日期开始,两年内有效。

市教育招生考试院工作人员提醒在外工作的考生,最好就工作地报名,以免返乡扎堆报考。

海军航空实验班招生50人

4月份报名

本报讯(记者 熊大平)记者获悉,2018年我省承办海军航空实验班的黄冈中学,将继续面向全省招收50名应届初中毕业生。

据了解,海军航空实验班招生对象仅限初中应届毕业生,男性,年龄不小于14周岁、不超过16周岁(2002年9月1日至2004年8月31日之间出生);热爱祖国,思想进步,身体健康,品学兼优,志愿献身国防事业;具有我省正式户籍和所在学校正式学籍;符合我省中考、高考报名条件;本人自愿、家长(监护人)同意。

各市(州)、县(市、区)教育局将于2018年4月15日组织学校开展报名工作,由学生自愿报名,报考的学生可登录湖北省黄冈中学网站海军航空实验班报名专栏填写报名表,网上报名截止时间为2018年4月15日。

海军招飞机构和黄冈中学负责对报名学生进行外科、内科、眼科、耳鼻喉科等体格检查及心理测试。初选工作今年4月进行,4月25日前完成。黄冈中学的网站会公布初选合格名单,通过初选的学生参加由黄冈中学组织的文化课综合测试。文化测试通过的

学生参加定选考察。定选考察合格的考生还要参加所在市(州)组织的中考,原则上,中考成绩应达到所在地市州省级示范高中录取的控制分数线。

据悉,经海军机关和省教育厅批准,黄冈中学试点开设海军航空实验班,自2016年起面向全省招收应届初中毕业生,为湖北省首个开设的海军航空实验班。海军航空实验班单独编班,课程安排与该校普通班一致,利用早操、体育课和寒暑假开展海军航空特色教育训练。在校实行集中管理,由学校统一发放被装和生活补贴。

庆元旦 献爱心

温中举办别样元旦晚会

本报讯(记者 熊大平 通讯员 傅祖斌)2017年12月30日,温泉中学部分学生带着新年的祝福走进了农村福利院,给孤寡老人们送去了节日的问候。

“爷爷,你拿好,这个橙子可甜了。”“奶奶,我给您捶捶背吧!”七(14)班和七(15)班学生们来到马桥镇农村福利院,一来福利院,20多名老人已经排坐在大院内,同学们立即忙开了。有的给老人分发水果、零食;有的给老人捶背;有的给老人搬椅子;有的去宿舍搀扶老人出来活动;有的正在为表演做准备。表演开始,相声、小品、乐器合奏、独舞、课本

剧表演等,表演形式多样,每到精彩处,老人们掌声不断。

这是温泉中学学生爱心教育活动现场之一,当天上午,该校300多名学生在老师的带领下,分赴马桥、桂花、汀泗、高桥、双溪等六处乡镇福利院,为福利院的老人们带去元旦文艺演出。

该校校长李育军表示,让大家用自己的才艺和热情共同演绎、传承和弘扬敬老、爱老、助老的传统美德,让



老人们感受大家的关心。让他们懂得尊敬老人、关爱老人、帮助老人是一种社会美德;提高了学生们的社会责任感,并为学生们提供了参与社会实践的机会,上了一节生动的中华民族传统美德教育课。

外校新年新气象

书法绘画比赛装扮校园

本报讯(记者 熊大平)“妈妈,我的书法作品被挂在教室走廊上了,同学们可羡慕我了。”新年伊始,咸宁实验外国语学校举办了一场书法绘画比赛。获奖作品装点着校园,形成一道道靓丽的风景线,孩子们异常兴奋。

书法绘画比赛由外校小学部主办,比赛分书法和绘画两大类,旨在通过书法、绘画的形式,进一步丰富校园艺术文化生活,增进学校艺术教育交流,活跃校园氛围,进行校园文化建设,使同学们成为德、智、体、美、劳全面发展的合格人才。本次

活动一经启动便在孩子和家长中产生热烈反响,短短两周时间,同学们摩拳擦掌,下至五六岁稚童,上至十一、二岁的高年级学生,大家积极参与活动,呈现了一幅幅生动的艺术作品。

书法组,刚正不阿的楷书、古香古色的隶书、潇洒飘逸的硬笔,连空气中都弥漫着淡淡的墨香。而绘画组的同学们的参赛作品更是种类丰富,有儿童画、简笔画、水粉画,也有国画、油画,不拘一格,尽显所长。这些作品装裱精美,迎着冬日暖



阳,悬挂在教学楼各处,营造了良好的校园文化环境,增添了良好的艺术氛围,更为新年增添了新的气象。

“转基因”科普讲座进校园

本报讯(记者 庞赞 通讯员 毛三列 刘泉水)1月10日上午,“湖北省农业转基因生物知识普及及管理法规宣传进校园”活动走进咸宁职业教育(集团)学校,该校261名师生代表参与。

据了解,该活动由湖北省农业厅主办,市农业局、湖北新产业技师学院承办,其目的是为了普及转基因生物技术基础知识,引导公众科学认识、理性对待转基因技术及产品。

知识讲座专题为《培养科学精神 理性认识和利用农业转基因技术》,由农业专家柯枫英主讲。柯老师从生活中的转基因食品谈起,回答了什么是转基因技术、转基因食品是否安全等系列大家关心的热门话题。柯老师用大量研究数据深入浅出介绍了转基因的发展现状、转基因食品在食品工业上的应用、转基因技术的争议和我国转基因技术发展前景。引导大家正确认识转基因生物技术,争当转基因科普宣传员。

当前,人们对转基因技术和转基因食品的认识上存在着一定的误区,学生也存在着因为缺乏专业的认知而陷入迷茫的现象,因此,对转基因知识的普及非常必要而迫切。本次“转基因科普进校园”知识讲座,提高了学生对转基因的认知水平,帮助大家树立了全面、客观的认知理念。

官桥镇舒桥中学举行冬季“趣味”运动会

本报讯(特约记者 吕新林 通讯员 杜冰山 吕春林)“我运动、我健康、我锻炼、我快乐”近日,嘉鱼县官桥镇舒桥中学正在举行冬季“趣味”运动会开幕仪式,全校近百名师生随着激昂的运动员进行曲,依次入场,操场上人头攒动,热闹非凡。

本届运动会围绕终身锻炼的体育健康理念,开展了男女跳绳、男女跳远、跳高、女子800米和男子1000米长跑、男女两人三足、男女组合接力跑、男女拔河等近10个比赛项目,赛场上运动员相互比拼,博得观众阵阵喝彩,现场加油声,呐喊声,欢笑声汇聚成欢乐的海洋。

“本次运动会展示了我校师生的青春风采,考验学生的体能和心理素质,弘扬个性,体现出更快、更高、更强的运动精神。”该校副校长雷家顺对记者说。